



Спортивная эстафета по пожарной безопасности

С целью закрепления знаний правил пожарной безопасности, знаний о том, к чему может привести неосторожное обращение с огнем, инструктор противопожарной профилактики ПЧ (пгт. Зеленоборск) ФКУ «Центроспас—Югория» по Советскому району провела на весенних каникулах для учащихся МБОУСОШ п. Зеленоборск эстафету безопасности «Пожарные на учении». В начале мероприятия была проведена информационная минутка, в ходе которой участники вспомнили правила безопасности, как защитить свой дом от огня, что предпринять в случае пожара.

Затем ребята соревновались в практических навыках: они «тушили пожар», где показали смелость, ловкость и быстроту, отгадывали загадки, вызывали пожарных по телефону и точно сообщали необходимые сведения.

Победителем стала команда «Спасатели», набравшая наибольшее количество баллов. Все ребята, участвовавшие в эстафете - большие молодцы, ведь они показали свои умения, навыки, и сообразительность!

По завершению мероприятия детям были вручены памятки—раскраски по пожарной безопасности.

Инструктор противопожарной профилактики ПЧ (пгт. Зеленоборск) Ушакова С.В.

